



Представитель Изобильненского межрайонного следственного отдела провела профилактическую беседу на общешкольном родительском собрании



Представитель Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Виктория Александрова совместно с сотрудниками территориального отдела МВД России провела профилактическую беседу на общешкольном родительском собрании в МКОУ «СОШ № 1» г. Изобильного.

Темой выступления стала «Профилактика преступлений и правонарушений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а также ответственность родителей и законных представителей за действия и бездействия, создающие условия для совершения преступлений и правонарушений».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Виктория Александрова отметила, что главным и приоритетным направлением работы Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю является обеспечение эффективности защиты детей от преступных посягательств и предотвращение участия подростков в противоправной деятельности.

Присутствующим были разъяснены их права и обязанности по защите интересов детей, виды ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений. Также были затронуты темы по обеспечению безопасности подростков в общественных местах, на водных объектах, при взаимодействии с незнакомыми людьми, а также во время общения в сети «Интернет».

Особое внимание акцентировано на нормах уголовного права, регламентирующих ответственность за уничтожение либо повреждение воинских захоронений, памятников, стел, обелисков и других мемориальных сооружений.

«Есть много способов уберечь детей от совершения правонарушений или предотвратить несчастный случай. Но они будут действенными только тогда, когда между вами и подростком установятся доверительные отношения! Станьте примером для подражания и берегите детей!» – отметила Александрова.

В завершение встречи Виктория Александрова рассказала о возможности обращения в следственное управление СКР по Ставропольскому краю посредством телефонной линии «Ребенок в опасности» с коротким номером – 123.

03 Мая 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1679508>